1) Risolvi le seguenti equazioni e scrivi le soluzioni reali in ordine crescente, indicando se sono multiple e quante
sono le eventuali soluzioni non reali: ( /25 punti)
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2) Risolvi le seguenti disequazioni, esprimendo le soluzioni nei due modi che conosci:

T X Lo X (/20 punti)
2X+2  (x+1)° 2X  X* =X
A 2% BE=] A ___'9;x .50-,,__, | W\ =¥
- 2X32 ” (x31)2 Ve xrvy (a7 e il |
~2X 4 20 4 5—
3()(4.12 IXEL 4 s ¢
' = B . + + : =
= — @)+ " )e=1 Varex <l
- ..Z.X-h LS i 4 | !
2(;«4 )z Ol Cf\{ J'w}"'[uj"}%]
A N1 UL RiIX| T4 Il  FACCLARZSIREEN
14 1l LX) | Ll . 5 i : <
2T EK 2 2% xe-) ~ 2 2x{X=1Y) - .
o <9 AT ARE SR
| | 3*,‘,‘”* |
bt | =] (= ] =T RF -‘,S( EX<eo V x>
-(X\ s y A t B p =
bl l() le % yof v 3xned



2-2x)2>4
3) Risolvi il seguente sistema di disequazioni: {é 5 X) (x-2) ( /15 punti)
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4) Rappresenta le due rette di equazione 3x—4y+4=0e 3x+6Yy+4=0suuno stesso piano cartesiano
monometrico in cui 1’unita di misura corrisponde a tre quadretti.

Determina poi il punto di intersezione tra le due rette risolvendo 1’opportuno sistema ( /20 punti )
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5) Determina I’equazione della retta passante per i punti A(ﬁ ;—§j B(— — ;—gj ( /10 punti )
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